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هر نتیجه‌ای که در شهرآورد امروز 
بین سرخابی‌ها رقم بخورد، برای سال‌ها 
سوژه کری بین هواداران دو تیم خواهد 
بود. چراکه بعد از گذشت بیش از حدود 
دو دهه، هنوز از فینال حذفي گذشته بین 
دو تیم صحبت می‌شود. این چهارشنبه، 
تاثیر زیادی در نحوه تمام کردن فصل از 

سوی دو تیم خواهد داشت. تیمی 
که برنده باشد، یک پایان دلچسب 
را برای خودش رقم می‌زند و تیم 
بازنده، پایان تلخی خواهد داشت. 

در نتیجه نهایی این بازی نیز، 
خبری از تساوی نخواهد 

بود. چراکه غروب 
امروز، یک تیم باید در 
ورزشگاه آزادی جام 
قهرمانی را بالای سر 

ببرد.

یحیی و ساپینتو؛
 یک جنگ واقعی

اولین تقابل یحیی و 
ساپینتو در فوتبال ایران، 

ماجراهای چندان جذابی نداشت و 
آن مسابقه در نهایت با تساوی به پایان 

رسید. بازی دوم اما کمی متفاوت بود 

و به خصوص تصمیم‌های داور در آن نبرد، به 
شدت خبرساز شد. حالا پیش از بازی سوم، 
مصاحبه‌های اخیر دو مربی نشان می‌دهد که 
اوضاع بین آنها اصلا دوستانه نیست. ساپینتو 
قهرمانی پرسپولیس را زیر سوال برده و این تیم 
را شایسته فتح لیگ برتر ندانسته است. یحیی 
هم عملا به رفتارهای سرمربی پرتغالی معترض 
شده و باور دارد که عدالت در اجرای حکم بین 
او و این سرمربی خارجی وجود نداشته 
است. به نظر می‌رسد مسابقه امروز 
به یک جنگ واقعی بین این دو 
نفر تبدیل خواهد شد. آنها به هر 
 قیمتی می‌خواهند که برنده نبرد 

امروز باشند.

ترکیب احتمالی؛
 سه به اضافه یک غایب

حدس ‌زدن ترکیب 
احتمالی دو تیم برای این 
بازی، اصلا دشوار به 
نظر نمی‌رسد. استقلال 
سیدحسین حسینی را 
درون دروازه خواهد داشت. 
در غیاب کوین یامگا که با 

وجود بازگشت به ایران هنوز شرایط بازی را ندارد، 
صالح حردانی در سمت راست خط دفاعی این 
تیم قرار می‌گیرد. در غیاب عارف غلامی مصدوم 
نیز به احتمال زیاد رافائل سیلوا و محمدحسین 
مرادمند زوج قلب دفاعی تیم را می‌سازند و 
انتظار می‌رود جعفر سلمانی نیز در سمت 
چپ خط دفاعی دیده شود. سه هافبک میانی 
استقلال روزبه چشمی، آرش رضاوند و سعید 
مهری خواهند بود. مهدی مهدی‌پور نیز ناچار 
است به دلیل محرومیت، این مسابقه را از روی 
سکوها تماشا کند. در خط حمله نیز به احتمال 
زیاد مهدی قایدی، محمد محبی و ارسان 
مطهری به میدان می‌روند. در سمت مقابل، 
علیرضا بیرانوند سنگربان اصلی پرسپولیس به 
حساب می‌آید. دانیال اسماعیلی‌فر، گئورگی 
گولسیانی، مرتضی پورعلی‌گنجی و علی نعمتی 
نیز چهار مدافع استقلال هستند، در میانه زمین 
میلاد سرلک و سروش رفیعی دیده می‌شوند. 
 سعید صادقی و مهدی ترابی در دو سمت 
خط هافبک قرار می‌گیرند تا وحید امیری و 
عیسی آل‌کثیر، دو مهاجم قرمزها برای این 

بازی باشند. در 
پرسپولیس فقط 

پریرا این مسابقه 
حساس را از دست داده است.

مالکیت روبه‌روی پرسینگ
سبک بازی استقلال و پرسپولیس در این 
فصل، کاملا متضاد بوده است. تیم یحیی از عقب 
بازیسازی می‌کند و اساسا طرفدار فوتبال مالکانه 
است اما استقلال به سراغ پرسینگ شدید از بالا 
مبتنی بر دوندگی زیاد می‌رود. رویارویی این 
دو سبک در دیدار برگشت این فصل لیگ برتر، 
به سود پرسپولیسی‌ها بود. چراکه قرمزها به 

کمک پاس‌های دقیق بیرانوند و قدرت بازیسازی 
مدافعان‌شان، به خوبی از پرس حریف عبور 
می‌کردند و در زمین استقلال صاحب برتری 
عددی می‌شدند. بیرو و مدافعان پرسپولیس در 
آن بازی کاملا بدون اشتباه بودند، با این حال حتی 
یک اشتباه ساده در ارسال پاس‌های ریسکی، 
می‌تواند پرسپولیس را دچار مشکل کند. به 
نظر می‌رسد نقطه اوج این تقابل، دو قسمت از 
زمین خواهد بود. اول، برخورد وینگرهای آماده 
استقلال با مدافعان کناری تیم یحیی. دانیال 
و نعمتی، کار سختی روبه‌روی قایدی و محبی 
دارند. نقطه دوم تقابل دو مهاجم پرسپولیس با 
مدافعان میانی حریف خواهد بود. عیسی و وحید 
نشان داده‌اند که در باکس، بسیار فرصت‌طلب و 

بی‌رحم هستند. بدون تردید این بازی، 
ویژگی‌های فنی خاص خودش را 

خواهد داشت.

احتیاط یا شجاعت؟
این دیگر به مربیان دو تیم 

بستگی دارد که 

بازیکنان‌شان را با چه رویکردی 
به زمین بفرستند. آیا تیم‌ها به 
زمین می‌روند تا شجاعانه بازی 
کنند، گل بزنند و به برتری 
برسند؟ آیا تیم‌ها به زمین 
می‌روند تا مراقب حریف 
باشند و در درجه اول گل 
نخورند؟ میزان ریسک 
مدنظر هر مربی، تاثیر 

خاص خودش را روی شرایط این مسابقه خواهد 
داشت. تماشاگرها خیلی سخت بلیت این بازی 
را تهیه کرده‌اند. بعضی از تماشاگرها حتی 
برای دیدن بازی با بلیت‌های بازار سیاه، 
یک میلیون تومان پرداخته‌اند. آنها انتظار 
دارند که نمایش جذابی را تماشا کنند 
و این دربی تا حد امکان یک مسابقه 
کسل‌کننده نباشد. با این حال اصلا 
بعید نیست که دو تیم احتیاط 
زیادی به خرج بدهند و 
در درجه اول به دنبال 
بسته نگه داشتن دروازه 
و سپس، استفاده از تنها 
اشتباه‌های حریف 
باشند. دو برخورد 
قبلی یحیی و ساپینتو 
در این فصل، چندان 
جذاب نبوده اما این بار 
پای یک جام در میان است و 
شاید یک گل، بتواند در کم‌ترین 
زمان ممکن سرنوشت همه چیز را 

تغییر بدهد.

روزنامه صبح 
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نيم‌قرن انتظار براي بازگشت
به المپيك آسيايي

نوزدهمین دوره بازی‌های آسیایی سال ۲۰۲۲ 
قرار بود سال گذشته به ميزباني هانگژو چين برگزار 
شود. اما ويروس كرونا باز هم خودنمايي كرد و باعث 
تعويق ‌كيساله اين بازي‌ها شد. درست است كه تمام 
ورزشكاران به خصوص ملي‌پوشان كشورمان سال 
گذشته آماده رقابت در اين ميدان شده بودند و اين تعويق 
كي ساله به ضررشان شد، با اين حال المپكي آسيايي 
هميشه كيي از جذاب‌ترين ميادين براي ورزش‌دوستان 
بوده است. در اين بين بازي‌هاي آسيايي 2022 براي 
واليبال بانوان ويژه‌تر خواهد بود. چراكه آنها قرار است 
پس از گذشت 50 سال بار ديگر در اين مسابقات به ميدان 
بروند و درواقع براي نخستين بار پس از انقلاب اسلامي، 
حضور در بازي‌هاي آسيايي را تجربه كنند. اين تيم كه 
فاطمه رشيدي را روي نيمكت دارد، هدف‌هاي بزرگي 
در سر دارد ولي طبيعتا نمي‌توان از آنها انتظار زيادي در 
رقابت با حريفان قدرتمندشان داشت. واليبال بانوان از 
مهره‌هاي توانمندي برخوردار است ولي هنوز تا مدعي 

شدن فاصله دارد. 
بنا بر اعلام شورای المپیک آسیا، مرحله مقدماتی 
والیبال سالنی زنان در بازی‌های آسیایی از پنجشنبه 
ششم تا دوشنبه دهم مهرماه ادامه دارد و دو تیم برتر هر 
گروه به مرحله دوم صعود خواهند کرد. روز سه‌شنبه 
یازدهم مهر تیم‌ها استراحت دارند و چهارشنبه و 
پنجشنبه ۱۲ و ۱۳ مهر مرحله دوم برگزار خواهد شد. 
مرحله دوم به صورت گروهی برگزار می‌شود به این 
 Gو B دو تیم اول ،H و A شکل که دو تیم اول گروه
، دو تیم اول C وF، دو تیم اول D و E هرکدام در یک 
گروه به مصاف هم می‌روند. به این ترتیب در مرحله دوم 
مجموعا ۱۶ تیم با هم به رقابت می‌پردازند. روز جمعه ۱۴ 
مهر مرحله نیمه‌نهایی و شنبه ۱۵ مهر دیدارهای فینال 
و رده‌بندی برگزار خواهد شد تا برگزیدگان این دوره از 

مسابقات معرفی شوند.

رئيس اختلاس‌گر تعليق مي‌شود
مدتي پيش خبر اختاس كيي از روساي 
فدراسيون‌هاي ورزشي منتشر شد و حالا مدیرکل 
حقوقی وزارت ورزش و جوانان درباره وضعيت او خبر داده 
است. مرتضی فلاح در اين باره گفت:»تا زمان صدور رای 
نهایی، ما مجبوریم حکم تعلیق فرد متهم به اختلاس را 
اجرا کنیم و این دستور دادستان است. با توجه به این که 
رای اختلاس جزء مواردی است که باید کارمند تا زمان 
صدور رای دادگاه تجدید نظر تعلیق شود باید تعلیق 
صورت بگیرد. در حقیقت قانونگذار گفته که این تعلیق 
باید تا زمان صدور رای نهایی ادامه داشته باشد. براي زمان 
اجراي حكم دو راهکار وجود دارد که باید ببینیم دوستان 
از نظر حقوقی می‌خواهند چه روشی را انتخاب کنند تا 
این کار انجام شود. البته وظیفه‌ اجرای حکم با بنده نیست 
و ما فقط نظر حقوقی می‌دهیم و به مرجع قضایی اعلام 

می‌کنیم و سپس آنها تصمیم می‌گیرند.« 
    

جوان‌هاي واليبال توي چشم سرمربي
به نظر مي‌رسد تيم ملي واليبال به آخرهاي مسير 
جوانگرايي‌اش نزدكي شده است. چراكه در تمرينات 
تيم ملي اين تازه‌واردها هستند كه با عملكرد خود به 
چشم سرمربي آمده‌اند و صحبت‌هاي زيادي درباره‌شان 
مطرح مي‌شود. به عنوان مثال علي حاجي‌پور كيي از 
كساني بود كه بهروز عطايي به خوبي درباره‌اش صحبت 
كرده است. عطايي معتقد است كه اين بازكين جوان كي 
تهديد براي امين اسماعيل‌نژاد به حساب مي‌آيد و در 
رقابت اين دو نفر، كسي كه آماده‌تر باشد در تريكب نهايي 
قرار مي‌گيرد. حاجي‌پور فصل فوق‌العاده‌اي را با هراز آمل 
پشت سر گذاشت و به فينال ليگ هم رسيد. از سوي 
ديگر به نظر مي‌رسد زوج سيدمحمد موسوي هم كي 
بازكين جوان است كه با سرعتي‌زن پرتجربه تيم ملي 
14 سال اختلاف سن دارد! محمد ولي‌زاده طي دو سال 
گذشته پيشرفت خوبي داشته و حالا از شانس خوبي 
براي حضور در تريكب اصلي تيم ملي در هفته اول ليگ 
ملت‌ها برخوردار است. ولی‌زاده یکی از معدود خوب‌های 

شهداب یزد در جام باشگاه‌های آسیا بود. 

ورزش بانوان

منهای فوتبال

آدرنالین

پیش از بازی سوم استقلال 
و پرسپوليس در اين فصل، 

مصاحبه‌های اخیر دو مربی نشان 
می‌دهد که اوضاع بین آنها اصلا 
دوستانه نیست. به نظر می‌رسد 

مسابقه امروز به یک جنگ واقعی 
بین این دو نفر تبدیل خواهد شد. 
آنها به هر قیمتی می‌خواهند که 

برنده نبرد امروز باشند

در دستورالعمل‌های جدید نقل و انتقالات 
فوتبال ایران، از سقف بودجه صحبت به میان 
آمده بود. با این حال معلوم نبود که این سقف، 
دقیقا چه رقمی است. حالا مشخص شده که 
برای تیم‌های مدعی در فوتبال ایران حدود 300 
میلیارد و تیم‌های دیگر حدود 250 میلیارد، 
سقف بودجه تعیین شده است. با این حال بعید 
نیست برخی از باشگاه‌های فوتبال ایران مثل 
همیشه راهکارهایی برای دور زدن این قوانین 
پیدا کنند. با وضعیت فعلی و نظارتی که در فوتبال 
ایران وجود دارد، بعید است این قانون چندان 

قابل اتکا باشد.

از 250 تا 300 میلیارد؛ تورم افسارگسیخته!
تا همین دو فصل قبل اگر تیمی صد میلیارد 
در یک فصل هزینه می‌کرد، همه را انگشت به 
دهان می‌گذاشت و همه در حیرت فرو می‌رفتند 
اما حالا بعضی از تیم‌های لیگ بیست و دوم بین 
300  تا 400 میلیارد تومان هزینه کرده‌اند. 
فدراسیون فوتبال تصمیم گرفته سقف بودجه 
هر تیم را محدود کند. بر این اساس سقف بودجه 
فوتبال ایران در فصل جدید 250 میلیارد تومان 
خواهد بود. تیم‌ها برای دریافت مجوز حرفه‌ای 
نیز می‌توانند 25 میلیارد بیشتر خرج کنند. چهار 
تیم بالای جدول نیز اجازه دارند 25 میلیارد بیشتر 
هزینه انجام بدهند. در واقع سقف واقعی بودجه 
برای تیم‌های مدعی رقم 300 میلیارد تومان 
برآورد می‌شود. این در حالی است که بر اساس 
اطلاعات درج شده در سامانه کدال، استقلال در 
فصل گذشته 340 میلیارد تومان برای قراردادها 
هزینه کرده است. آیا این باشگاه می‌تواند در این 
پنجره جدید، 40 میلیارد از هزینه‌های قبلی‌اش 
را کاهش بدهد؟ خیلی‌ها نگران این ماجرا هستند 
که سقف بودجه نیز به سرنوشت سقف قرارداد 
دچار شود. زمانی 350 میلیون تومان به عنوان 
سقف قرارداد در فوتبال ایران معرفی شد اما این 
رقم در حقیقت به کف قرارداد تبدیل شد و حتی 
معمولی‌ترین بازیکن‌ها نیز 350 میلیون تومان 
می‌گرفتند. به صورت همزمان اما بعضی از بازیکنان 
به صورت زیرمیزی از باشگاه پول و پاداش دریافت 

می‌کردند. این قانون نباید منجر به این شود که 
باشگاه‌هایی که مثلا تا سال گذشته نهایتا 50 
میلیارد هزینه می‌کردند، تصمیم بگیرند خودشان 

را به سقف نزدیک کنند! 

بازیکن بفروشید،
 بودجه بیشتر بگیرید

یکی از راهکارهای مهم برای بالا بردن 
سقف بودجه هر تیم، ترنسفر بازیکن به 
لیگ‌های خارجی است. یعنی اگر یک 
تیم بازیکنش را به یک باشگاه خارجی 
بفروشد، می‌تواند رقم حاصل از آن 
فروش را به بودجه فصل آینده‎اش اضافه 
کند. شاید حالا دیگر وقت آن رسیده 
که باشگاه‌های ایرانی نیز از همین حالا 
فروش استعدادهای جوان به لیگ‌های 
خارجی را جدی‌تر بگیرند. برای مثال 
باشگاه فولاد همین حالا امین حزباوی را 
به السد فروخته و بدون شک از این انتقال، 
رقم خوبی دریافت کرده است. رقمی که 
می‌تواند به بودجه باشگاه در فصل نقل و 
انتقالات اضافه شود. فوتبال ایران به طور 
کلی باید بیشتر به دنبال صادر کردن 
استعدادهایش به لیگ‌های خارجی 
باشد. تا امروز معمولا بیشتر بازیکنان در 
شرایطی به لیگ‌های خارجی می‌روند 
که قراردادشان تمام شده و باشگاه 
 نمی‌تواند هیچ درآمدی از انتقال آنها 

به دست بیاورد.

درآمد و هزینه؛ 
کلید طلایی مشکلات

چرا قانون سقف بودجه به تنهایی 
کارآمد نیست؟ چون باید تراز درستی بین 
هزینه‌ها و درآمدهای باشگاه وجود داشته 
باشد. مثلا در لیگی مثل اسپانیا یا در لیگ 
برتر انگلیس، هیچ تیمی نمی‌تواند بیشتر 
از درآمد واقعی‌اش هزینه کند. هر تیم 
نیز باید به میزان مشخصی از سود مالی 
برسد. در غیر این صورت به شدت جریمه 
خواهد شد. اگر قرار باشد این قانون را 
در فوتبال ایران به اجرا دربیاوریم، همه 

باشگاه‌ها باید از لیگ حذف شوند. چراکه هیچ 
باشگاهی در فوتبال ایران درآمدزا نیست و عملا 
همه باشگاه‌ها زیان‌ده به نظر می‌رسند. پس شاید 
بهتر است در درجه اول، راهکارهای درآمدزایی 
برای باشگاه‌ها فراهم شود. برای مثال حق پخش 
تلویزیونی در اختیار تیم‌ها قرار بگیرد. آیا در این 
صورت هم باشگاه‌ها ضررده خواهند بود؟ قطعا 
نه. اتفاقا در آن صورت شرایط بهتری برای تعیین 
بودجه وجود خواهد داشت. چراکه هر تیم به 

واسطه میزان حق پخشی که دریافت می‌کند و 
سایر درآمدهایی که دارد، هزینه خواهد کرد و از 

یک تراز مثبت برخوردار خواهد شد.

کمک مردمی، فرصت دور زدن قانون!‌
جالب اینکه صادق درودگر به عنوان عضو 
هیات ريیسه سازمان لیگ، از این صحبت کرده 
که هر باشگاه می‌تواند از چند هوادار متمول کمک 
مالی دریافت کند! آیا این روش راهی برای دور زدن 

قوانین نیست؟ مثلا یک باشگاه میلیاردها تومان به 
یک بازیکن پول می‌دهد و مدعی می‌شود که این 
رقم را از یک هوادار گرفته است. اگر قصد داریم 
به سراغ حرفه‌ای‌گری برویم، دیگر نباید چنین 
هزینه‌های مبهمی در فوتبال ایران وجود داشته 
باشد. در هیج نقطه‌ای از دنیا نیز هوادارها پول 
قرارداد فلان بازیکن تیم را نمی‌دهند. این روشی 
است که اتفاقا ابهام‌ها و نگرانی‌ها را بیشتر می‌کند و 

باید هرچه زودتر جلوی آن گرفته شود.

سقف بودجه در فوتبال ایران ظرفیت اجرایی دارد؟

این »سقف« فرو می‌ریزد!

اتفاق روز

فینال جام حذفی؛ همه یا هیچ

چهارشنبه ابدی!

 آگهی فراخوان مناقصه عمومی

شماره ۲۰۰۲۰۰۱۴۰۳۰۰۰۰۶۴ مورخ ۱۴۰۲/۳/۸ مندرج 
در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت شماره ۷۶ سال ۱۴۰۲

به: حفاری چاه عمیق  شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی در نظر دارد عملیات مربوط 
روستای گواهیر شهرستان آذرشهر را از محل اعتبارات عمرانی و از طریق مناقصه  )عمومی( در سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد شرایط و دارای رتبه کاوشهای زمینی واگذار نماید کلیه مراحل مناقصه از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت   )ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
 بدیهی است هزینه آگهی از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.

الف ( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
ب( مبلغ برآورد اولیه معادل: 13556201152 ریال

ج ( مبلغ سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معادل : 677810057 ریال می باشد.
 د مدت اجرای کار: 3 ماه

ه( سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است. 
و( پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمین های معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانکی 
شرکت واریز و حسب مفاد اسناد مناقصه ضمانت نامه یا رسید واریز وجه را بصورت اصل در وقت مقرر در اسناد 
به کارفرما تسلیم نماید به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش سپرده های کمتر از میزان مقرر ، چک 

و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
مهلت فروش اسناد از تاریخ درج آگهی لغایت 19 مورخه 1402/3/18

آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات در سامانه ستاد ایران ساعت 8 صبح مورخه 1402/3/30 
زمان و تاریخ بازگشایی پیشنهادات در سامانه ستاد ایران ساعت 10 صبح مورخه 1402/3/30 

www.abfaazarbaijan.ir سایت
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/03/10
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شناسه آگهی: 1506790
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